
Інформаційний бюлетень

Шановні читачі!

До Вашої уваги інформаційний бюлетень з питань моніторингу реалізації Дорожньої карти 
розвитку малого і середнього підприємництва Тростянецької об’єднаної територіальної громади 
Львівської області. 

Дорожня карта – набір заходів, які розроблені за участі всіх зацікавлених сторін, реалізація яких 
дозволить покращити бізнес-середовище для малого і середнього підприємництва.

Основна мета нашого інформаційного бюлетеню:
Поширення інформації про реалізацію проекту з розробки Дорожньої карти розвитку МСП    
Тростянецької ОТГ;
Огляд актуальних можливостей для розвитку малого і середнього підприємництва;
Покращення обізнаності підприємців, представників органів влади та громадськості про 
умови функціонування МСП.

Сподіваємося, що наші матеріали сприятимуть впровадженню і реалізації заходів Дорожньої 
карти розвитку малого і середнього підприємництва Тростянецької об’єднаної територіальної грома-
ди Львівської області.

Підготовка цього бюлетеню відбувається в рамках проекту з розробки Дорожньої карти розвитку 
малого і середнього підприємництва Тростянецької об’єднаної територіальної громади, який 
реалізується Центром «Регіональний Розвиток» за підтримки Тростянецької сільської ради в рамках 
Програми USAID «Лідерство в економічному врядуванні». 

Будемо вдячні за коментарі та побажання щодо тем наступних випусків. 
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Тростянецька об’єднана територіальна громада Львівської області

Тростянецька об’єднана територіальна громада створена у Миколаївському районі 
Львівської області в 2015 році і об’єднала у своєму складі 17 сіл, а саме: Тростянець, Бродки, 
Луб’яна, Глухівець, Суха Долина, Красів, Поляна, Добряни, Тернопілля, Стільсько, Мала 
Воля, Велика Воля, Дуброва, Ілів, Демня, Липівка, Заклад. Загальна площа громади –       
190,4 км. кв., а населення – 8 тис. осіб. Територією Тростянецької громади проходить авто-
мобільна дорога міжнародного значення Київ – Чоп (ділянка Львів – Стрий).

Тростянецька громада має хороший потенціал для розвитку підприємництва, зокрема 
перспективними галузями є туризм та сільське господарства, будівна, харчова та легка про-
мисловість. Сьогодні малі та середні підприємства зосереджено у роздрібній торгівлі та 
наданні транспортних послуг.

Територія громади багата на пам’ятки культурної та природної спадщини, є привабливим 
місцем для відпочинку туристів з області та прилеглих регіонів. Тут знаходяться:

Стільське городище – серед-
ньовічне городище білих хорватів 
у Західній Україні, яке досягло 
свого розквіту у IX – X ст.;
Відпочинкова зона із каскадом з 
8-ми озер у селі Стільсько;
Гірськолижний витяг «Казкова 
поляна» у селі Поляна;
Польський костел у селі Демня;
Старий німецький цвинтар на 
території сіл Демня і Заклад;
Історичний центр галицьких 
німців на території села Терно-
пілля, є колишня німецька база. 

Тростянецька громада буде рада 
зустріти кожного туриста, який її 
відвідає, а розваги розраховані на 
будь-яку пору року. 



Для того, щоб заходи Дорожньої карти відповідали реальним потребам, в рамках проекту 
експерти Центру «Регіональний Розвиток» проведуть низку зустрічей із представниками гро-
мади для обговорення ідей заходів для включення до Дорожньої карти. З цією метою у липні 
було проведено зустріч із старостами сіл Тростянецької громади, а в серпні – 2 зустрічі із 
підприємцями (про це у наступній новині).

Протягом вересня – листопада, в рамках проекту буде проведено ще низку зустрічей для 
представлення та обговорення заходів підтримки підприємництва, а саме:

 Представлення Дорожньої карти членам Виконавчого комітету та депутатам Тростя-
нецької сільської ради;
 Обговорення проекту Програми підтримки бізнесу у Львівській області із представни-
ками Департаменту економічної політики Львівської обласної державної адміністрації 
та представниками профільних депутатських комісій Львівської обласної ради;
 Публічне представлення Дорожньої карти представникам влади та підприємцям Тро-
стянецької громади.

Результатом Проекту має стати офіційне включення (повністю або частково) заходів 
Дорожньої карти до документу з питань розвитку малого і середнього підприємництва у 2017 
році.

На території Тростянецької об’єднаної територіаль-
ної громади Миколаївського району Львівської області 
розпочався проект із розробки Дорожньої карти 
малого і середнього підприємництва. Метою даного 
проекту є виявлення проблем, з якими стикаються 
представники малого і середнього бізнесу Тростя-
нецької громади, та розробка заходів для їх усунення. 
Заходи для усунення проблем підприємництва будуть 
об’єднані у Дорожню карту.

Дорожня карта розвитку підприємництва містити-
ме аналіз поточного стану середовища для бізнесу, 
визначатиме основні проблеми та потреби підприєм-
ців, а також міститиме перелік логічно пов’язаних та 
послідовних заходів, які сприятимуть розвитку малого 
і середнього бізнесу на території Тростянецької об’єд-
наної громади. Для кожного заходу буде описано 
механізм їх реалізації, необхідні ресурси та джерела 
залучення коштів для їх виконання.

У Тростянецькій громаді розроблятиметься дорожня карта 
розвитку малого і середнього підприємництва
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Ключові заходи з підтримки підприємництва у Тростянецькій громаді

21 липня у Тростянецькій сільській раді відбулося обговорення із старостами сіл, які вхо-
дять до складу громади, а 9 серпня у Народному домі села Тростянець та 30 серпня у примі-
щенні відпочинкового комплексу «Медовий блюз» відбулися зустрічі із підприємцями. Метою 
цих зустрічей стало представлення заходів Дорожньої карти розвитку підприємництва, а 
також обговорення та збір ідей заходів для включення до Дорожньої карти.

Під час зустрічей учасники обговорювали поточний стан розвитку підприємництва у  Тро-
стянецькій громаді, визначили основні проблеми, можливості та потреби для розвитку, а 
також обговорювали заходи, які сприятимуть розвитку бізнесу в громаді.

Всі учасники підкреслили, що Тростянецька громади багата на пам’ятки природної та 
культурної спадщини, промоція яких дозволить розвинути туристичний потенціал регіону, а 
це, в свою чергу, сприятиме появі нових та розвитку існуючих бізнесів. Зокрема, на території є 
Стільське городище з багатовіковою історією, відпочинкова зона із каскадом з 8-ми озер, 
гірськолижний витяг «Казкова поляна», замок графа Скарбека, культові споруди поляків та 
німців. Тому потрібно здійснювати промоцію цих місць, розробити туристичні продукти, 
облаштувати туристичну інфраструктуру. Необхідно організувати приватні садиби для прийо-
му туристів та здійснити пошук потенційних інвесторів для будівництва готелю та закладів 
харчування. Все це, на думку учасників, дозволить збільшити кількість туристів і сприятиме 
розвитку малого бізнесу на території.

Учасники зустрічей також обговорили основні потреби для розвитку Тростянецької об’єд-
наної територіальної громади, реалізація яких сприятиме розвитку території громади загалом 
та розвитку підприємництва зокрема. Серед таких потреб можна виділити наступні:

 Розробка інструментів для кредитування малого і середнього бізнесу;
 Налагодження процесу роботи з підприємцями на рівні органів місцевого самовряду-
вання;
 Розвиток дорожньої інфраструктури;
 Підготовка висококваліфікованих кадрів.

На території громади є готові приміщення, які на даний час не використовуються. Подібна 
ситуація і стосовно земельних ділянок. Саме тому потрібно провести інвентаризацію вільних 
приміщень та земельних ділянок, створити інвестиційний паспорт території, розробити 
бізнес-кейси можливого використання наявних споруд, адже це дозволить залучити інве-
сторів на територію.

Старости сіл та підприємці відзначили необхідність проведення регулярних спільних 
зустрічей влади та бізнесу для того, щоб обговорити актуальні проблеми розвитку підприєм-
ництва та спільно напрацьовувати шляхи їх вирішення.
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Відшкодування частини відсотків за кредитами для малого і
 середнього бізнесу

У Львівській області вперше реалізовуватиметься Програма із відшкодування частини 
відсотків за кредитами для малого і середнього бізнесу за рахунок коштів обласного бюдже-
ту. На відшкодування частини відсотків із обласного бюджету виділено 2,6 млн. грн. в рамках 
Програми підвищення конкурентоспроможності Львівської області.

Скористатися цією можливістю зможуть суб’єкти малого бізнесу, які відповідають вимогам:
 Здійснюють активну господарську діяльність неперервно не менше 24 місяців;
 Чисельність персоналу не більше 50 осіб;
 Річний дохід не перевищує 10 млн. євро;
 Здійснюють господарську діяльність у межах тих видів діяльності згідно з КВЕД 2010, 
що підпадають під перелік усіх груп Розділу 16 “Оброблення деревини та виготовлен-
ня виробів з деревини та корка, крім меблів; виготовлення виробів із соломки та рос-
линних матеріалів для плетіння”, Розділу 31 Групи 31.0 “Виробництво меблів” (крім 
класу 31.03 “Виробництво матраців”) та усіх груп Розділу 10 “Виробництво харчових 
продуктів”.

Суб’єкти малого бізнесу можуть брати кредит на такі цілі:
 придбання устаткування, обладнання, інших основних засобів виробничого призна-
чення;
 модернізація технологічного процесу виробництва з метою зниження його собівар-
тості;
 впровадження енергоефективних технологій у виробничий процес;
 розробка нових видів продукції (товарів);
 промоція бізнесу і пошук нових ринків збуту.

Основними вимогами до кредитування згідно Програми підвищення конкурентоспро-
можності Львівської області є:

 максимальна сума кредиту – 500 тис. грн.;
 термін кредиту – до 36 місяців;
 розмір часткового відшкодування відсоткової ставки складає 16,5% річних.

Для участі у конкурсі суб’єкти малого підприємництва повинні підготувати інвестиційні 
проекти з наступними розділами:

 вид діяльності, виробничі можливості, кадровий потенціал, фінансово-господарська 
стійкість;
 конкретний напрямок використання кредитних коштів;
 очікуваний приріст виробництва і реалізації продукції (товарів) у результаті реалізації 
проекту;
 очікуване зниження собівартості виробництва і продукції у результаті реалізації проекту;
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 очікувані нові ринки збуту продукції за межами області і країни.

Загальний обсяг інвестиційного проекту не повинен перевищувати 15 сторінок.

Щоб взяти участь у конкурсі, будь-який суб’єкт малого бізнесу може звернутися до будь- 
якого банку із числа тих, які уклали Генеральні договори з департаментом економічної 
політики ЛОДА, а це АТ “Ощадбанк”, ПАТ “Кредобанк” та ПАТ АКБ “Львів”, щодо отримання 
згоди на кредитування. Після аналізу платоспроможності позичальника та його інвестицій-
ного проекту, банк надає (не надає) письмову згоду щодо надання кредиту. Письмова згода 
підтверджує готовність банку надати кредит такому позичальнику і дає право суб’єкту госпо-
дарювання, який отримав згоду приймати участь у конкурсі інвестиційних проектів.

Ті суб’єкти господарювання, які отримали згоду від банку щодо їхнього кредитування, 
подають інвестиційні проекти у департамент економічної політики Львівської обласної дер-
жавної адміністрації для участі у конкурсі. Після закінчення відбору інвестиційних проектів, 
вони будуть надані членам експертної комісії для проведення оцінювання.

Після проведення конкурсу та визначення його результатів, суб’єкти господарювання 
можуть укладати кредитні угоди з тими банками, які раніше надали згоду на кредитуван-
ня.Алгоритм дій для отримання відшкодування частини відсотків за кредитами для малого і 
середнього бізнесу виглядає наступним чином:

Детальні умови участі у конкурсні інвестиційних проектів розвитку малого бізнесу зазна-
чені в положеннях Програми підвищення конкурентоспроможності Львівської області, яка 
розміщена на офіційній інтернет-сторінці Львівської обласної державної адміністрації. Крім 
цього детальну інформацію щодо умов участі у конкурсі можна отримати за адресою:                  
м. Львів, вул. Винниченка, 18, каб. 427, контактні телефони: 299-92-51, 261-25-88.

Зазначені документи учасникам конкурсу необхідно подати в департамент економічної 
політики обласної державної адміністрації в термін до 27 вересня 2016 року за адресою:          
м. Львів, вул. Винниченка, 18, каб. 427.
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Про Центр «Регіональний Розвиток»

Центр «Регіональний Розвиток» - неполітична динамічна організація, діяльність якої 
спрямована на реалізацію стратегічних проектів розвитку Розділля. Завданням центру є кон-
солідація зусиль влади, бізнесу та громади задля вирішення спільних проблем та створення 
нових можливостей для регіону.

Напрямки діяльності Центру:
 розвиток промислового потенціалу Розділля;
 управління інвестиційними процесами;
 розвиток людського капіталу регіону;
 реалізація соціально-економічних проектів.

Більше про проекти центру можна довідатися на сайті www.rozdil.com.ua

Про Програму USAID «Лідерство в економічному врядуванні» (ЛЕВ) 

Період реалізації Програми: грудень 2014 – грудень 2019 Мета Програми: покращення 
середовища для ведення бізнесу, об‘єднання зусиль, орієнтованих на реформи організацій 
громадянсько-го суспільства та урядових інституцій для необхідних змін політики, підготов-
ки та реалізації законодавства і забезпечення конкретних інституційних реформ у сфері спри-
яння розвитку малого та середнього підприємництва (МСП). Ефективне та передбачуване 
правове середовище, що розвиватиметься в країні відповідно до принципів і практики ЄС, 
сприятиме поступовій інтеграції України у європейський та світовий ринки.

Програма працює: на національному та регіональному рівнях у тісній взаємодії із урядом 
України та регіональною владою, профільними міністерствами та парламентськими комітета-
ми, бізнес-асоціаціями, агентствами регіонального розвитку, експертно-аналітичними цен-
трами, громадськими організаціями.

Активність Програми направлено на підтримку реформ щодо сприяння МСП; налагод-
ження стійкого державно-приватного діалогу, використання інструментів зміцнення потен-
ціалу та інституційної спроможності організацій–учасників, зокрема тих, які здатні підтрима-
ти конструктивний діалог з владою щодо вибору напрямів політики для забезпечення конку-
рентоспроможності приватного сектору.

Більше про програму можна довідатися на сайті: www.lev.org.ua

Підготовка цієї публікації стала можливою завдяки підтримці американського народу, що була надана через Агентство США з міжнарод-
ного розвитку (USAID) в рамках Програми «Лідерство в економічному врядуванні» (USAID ЛЕВ). Погляди авторів, висловлені в цьому 
документі, можуть не збігатися з поглядами Агентства США з міжнародного розвитку або Уряду Сполучених Штатів Америки.

Контакти:
Володимир Крижанівський
Керівник організації

Тел.: 067 670 35 29
E-mail: info@rozdil.com.ua
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